(1) a-szoroséat vonjuk ki (2)-bél, majd (2) a-szorosat (3)-bol, nyerjiik, hogy

(4) (b—a)y+ (c—a)z=d—a,
(5) b(b—a)y + c(c —a)z=d(d — a).

(4)-nek a c-szeresét, illetve b-szeresét levonva (5)-bol, nyerjiik, hogy
b-—c)b—a)y=(d—c)(d—a), ill. (¢c=0b)(c—a)z=(d—Db)(d—a),

ahonnan, ha a, b, ¢ kiillonb6z6 szamok,

,_@-ad-0 _(d-ad-y
(b—a)b—c)’ (c—a)(c—b)
(1)-bél (vagy a, b, c és egyidejileg x, y, 2z ciklikus felcserélésével)
_@-hd—o)
(a—Db)(a—r¢)

Tehat mindig van egy és csakis egy megoldas, amig az a, b, ¢ egyiitthatok kdzott nincs két egyenls.

Ha legalabb két egyiitthato egyenls, pl. a = b, akkor kimutatjuk, hogy csak akkor van megoldés, ha d = ¢, vagy
d = a = b, és a megoldasok szdma ez esetben végtelen sok.

Ugyanis bevezetve az x + y = u Gj ismeretlent, egyenletrendszeriink igy alakul:

(1) ut+z=1,

(2" au+cz =d,

(3 a*u+c?z = d?,

(1) a-szorosat vonjuk ki (2)-b6l, és (2) a-szorosét (3)-bol:

(4" (c—a)z=d—a, illetdleg
(5") clc—a)z=d(d - a).

(4') c-szeresét levonva (5')-bol
(d—o)(d—a) =0,
tehat megoldés csak akkor létezik, ha d = ¢, vagy d = a.

Ebben az esetben is csak z-t és u = x + y-t hatarozza meg az egyenletrendszer (nem feltétleniil egyértelmten),
tehat x mindig tetszélegesen valaszthatd. Pontosabban, ha ¢ # a, akkor a nyert két lehet&ség szerint

z=1, u=2+y=0, iletsleg 2=0, v=z+y=1,

ha pedig a = b = ¢, akkor d is ezzel a kozos értékkel egyenld.
Ez esetben csak az
r+y+z=1

hatarozatlan egyenlet marad.
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